

周口晚报

2009年6月

国内统一刊号:CN41-0074

9

星期二

总第1401期 今日16版
网址:<http://www.zhld.com>

24小时新闻热线

8289999

报料/投诉/帮办

农历己丑年五月十七

周口日报社主办

权威实用快捷厚重 市民需求第一



聚焦中心城区十件实事之三·改造供水低压区9处

低压区居民盼来舒心水



施工人员正在改造供水管网

□晚报记者 彭慧 文/图

实事背景

周口中心城区供水管网大多铺设于上世纪60年代,管径较细。随

着城市框架的不断拉大,居民用水需求日益增加,原有的供水管网已不能满足用户用水需求,加之管径锈蚀严重,跑、冒、滴、漏现象突出。此外,一些小区初建时,在供水管网

安装过程中,未经供水企业勘察、设计,使用口径过细或不合格的管材、管件,造成管网暗漏,一定程度上也影响了供水压力,市民怨声载道。

为解决低压区居民吃水难题,周口银龙水务有限公司今年拟投资145万元,先后对健康街、荷花市场西、口腔医院东、复兴街、河西朱庄、新民街一巷、庆丰街酒厂前门、乐善街、解放街和建西一、二、三巷9处低压区进行改造。此项工作被列为今年政府工作报告的10件实事之一。

实事进度

为了早日让居民用上自来水,“银龙”公司把此项工作放在重中之重,高度重视,抽派管网工程部、管网维修所精兵强将分路,加班加点连续施工。该公司领导和一线施工人员放弃了节假日休息的机会,顶着三九严寒,冒着瓢泼大雨,坚持施工。面对个别用户的不理解甚至阻挠,他们耐心解释。白天不能因施工而耽误附近居民用水,他们就选择了在夜间进行。

截至目前,健康街、荷花市场西、复兴街、庆丰街酒厂前门、口腔医院东和建西一、二、三巷共6处低压区改造工作已全面完成,此外又改造了金碧苑小区、中州北路、河北高庄的3处低压区,使2000余户居民告别了吃水难。

实事亮点

水压改造后,居民用水情况如何?昨天上午,家住复兴街的居民李女士拧开家中哗哗流淌的水龙头,抑制不住激动的心情。过去,由于这里长期水压较低,附近居民苦不堪言。尤其是到了夏天,1楼住户有时甚至都没水吃,多数居民更别说洗澡洗衣拖地。“如今改造后的水压打到6楼都没啥问题,闲置好久的太阳能、热水器终于能派上用场啦!”采访时,不少住户都表达出同样的心声。

实事难点

据悉,目前,河西朱庄、新民街一巷、乐善街和解放街3处低压区居民对收取一小部分的材料费用不理解,导致工程一直无法施工,该公

司正在积极协调,力争在最短时间内解决此事。周口银龙水务有限公司负责人表示,低压区改造工作任重道远,来自资金和住户上的难题还有很多。不管遇到什么困难,公司都将尽最大努力,最大限度地惠及市民。

线索提供 肖爽



聚焦十件实事
感受身边变化

北上沈阳南下云南 奔波万余公里缉拿凶犯

热血民警牺牲在“追逃”路上

□晚报记者 陈永团

本报讯 周口市公安局民警张宏涛“追逃”1万多公里,历时一个月,6月6日凌晨1时许,心脏病突发,经抢救无效不幸牺牲在云南边境上,年仅40岁。

5月8日,张宏涛到沈阳市开始“追逃”,5月26日下午14时,他成功抓获了周口“5·11”绑架杀人案犯罪嫌疑人赵某,在欲押犯罪嫌疑人回周口时,又接到上级紧急指令:继续赴云南“追逃”。张宏涛同志不顾数日劳累,当即放下任务又赶赴云南。途中,因劳累过度,张宏涛多次感到头晕心慌,同时血压升高,眼底充血。同事见他表情痛苦,劝他休息

一会儿,但他却说:“案情重大,线索繁杂,眼下正值破案的关键时期,这个时候我决不能休息。”

6月5日一大早,张宏涛服完药后,仍带病坚持摸排案件线索,并向同事通报了案情,商量侦察工作计划,并按照计划开展工作。直到当晚8时才回到住宿点和同事开碰头会,会上他们商量对策、进一步研究工作和计划第二天的工作,直至当晚10时才吃晚饭。晚饭后,张宏涛同志一直加班到深夜。6月6日凌晨1时许,同事听到“扑通”一声,急忙起床去扶他时,他已经人事不省,经120进行急救,终因突发心脏病抢救无效,不幸牺牲。

据了解,张宏涛同志1987年11月入伍,2002年4月转业到周口市

公安局,现任副主任科员。他从事公安工作以来,一直奋战在工作第一线,先后指挥和参与侦破各类重特大案件数百起,曾荣立个人二等功一次、个人三等功两次、学雷锋铜质奖章一次,并多次受到嘉奖。

得知张宏涛不幸牺牲的消息后,市长助理、市公安局局长姚天民立即主持会议,成立领导小组,研究部署善后事宜。同时,市公安局党委决定在全市公安机关组织开展向张宏涛同志学习活动,大力弘扬他忠于职守、无私奉献的敬业精神,以激励和鼓舞广大公安民警干事创业的热情。

据悉,张宏涛同志的骨灰今日将运回周口。

线索提供 张超 任君箫



□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 6月8日,中宣部组织人民日报、新华社、光明日报、经济日报、中央人民广播电台、中央电视台等12家国家级媒体,和河南日报、河南电视台等5家省内媒体一起到郸城县检察院集中采访“全国模范检察官”陈海宏的先进事迹。

中宣部通知显示,河南省郸城县人民检察院反贪局原局长陈海宏从事检察工作24年来,始终把维护公平正义作为自己履职尽责的人生价值追求,在平凡的岗位上做出了不平凡的事迹。在带领办案人员追捕犯罪嫌疑人的一次行动中,因过度劳累最

终倒在岗位上。

此次集中采访活动结束后,新华社将于6月11日播发陈海宏事迹报道,中央人民广播电台、中央电视台也将于当晚新闻联播节目播出相关报道。参加集中采访的人民日报、光明日报、经济日报、科技日报、中国青年报、中国妇女报、农民日报、法制日报、检察日报,以及河南日报、河南电视台、河南人民广播电台、河南法制报、大河报等媒体,也将于6月12日刊播陈海宏事迹报道,并配发相关评论。

据悉,此次集中采访活动为期3天,将于6月10日结束。

线索提供 薛雁

